



@  
热点

# 合肥中小学学区方案今日公布

## 城区部分中小学学区范围调整,择校生比例下降至4%

星报讯(记者 桑红青) 今年小学学区会调整吗?我家房产证还没有办下来影响入学吗?……连日来,本报不断接到学生和家长们咨询义务教育阶段学校入学政策问题。记者昨天从合肥市教育局获悉,备受关注的合肥市市区学区方案将于今日下午公布。据悉,合肥市今年市区各中小学择校生比例将下调,随迁子女入学定点学校增加到

195所。据透露,今年合肥市义务教育阶段招生仍实行“划片、就近、免试”和“两个一致”的原则,符合以下条件的适龄儿童少年到居住地所在学区学校入学,即:适龄儿童少年户籍与父母(或其他法定监护人)户籍一致并单独立户;适龄儿童少年户籍地址与父母(或其他法定监护人)的房产证地址一致。合肥市

市区学区内小学集体报名时间为7月1日~2日,初中报名时间为6月20日~26日。

合肥市中小学除了继续禁止跨行政区择校外,对同一行政区内不同学区间的择校也进行了更严格的限制,去年合肥市区的择校生比例控制在5%,今年这一比例缩小到4%。与去年相比,今年合肥市各区进城务工人员随迁子

女入学定点学校再次扩容,定点学校从去年的175所增加到195所,并且降低了入学门槛。此外,由于去年合肥市各区道路建设和学校整合等原因,合肥市庐阳、瑶海、包河、蜀山等区的学区范围再次进行了调整,部分初中和小学的学区范围也在去年的基础上进行了微调。有关合肥市市区各初中、小学的具体学区范围详见本报明日报道。

@  
时政

### 合肥将建路警联合指挥分中心

随着安徽省路警指挥中心的顺利运行,昨日记者了解到,合肥也将建设路警联合指挥分中心。据悉,合肥市路警分中心力争年底前启动建设,建成后实现科技信息资源共享与应急联动处置,提高公路交通安全管理和应急处置指挥处置水平。

吴敏 星级记者 王玉

### 安庆一企业获准废钢铁加工

近日,国家工信部对符合《废钢铁加工行业准入条件》的首批44家企业名单予以公告,安庆市吉宽再生资源有限公司名列其中。该公司成立于2003年3月,总资产1.2亿元,是商务部、财政部“安庆市区域性大型再生资源回收利用基地”项目承建单位。

记者 王汝华

### 灵璧奇石文化产业园“升级”

记者昨日从省发改委贸易和服务业处获悉,灵璧县奇石文化产业园正式批准为省级服务业集聚区。到2015年,产业园营业收入将达到30亿元。

记者 丁林

### 蜀山区年内将建成预防数字化接种门诊

记者昨日获悉,蜀山区在合肥市率先启动了信息数字化预防接种门诊建设,建成后的自动服务系统将把预约、候诊、预检、接种、留观融为一体,预计年内将建成。时照华 鲁胜利 记者 李皖婷

@  
关注

### 本周气温回升、雾霾多发

据省气象专家预计,6日前全省以晴好天气为主,最高气温普遍在28~32℃。6日后~9日,我省又将有一次降水过程。此外,7日前全省多雾霾天气。韦炜 记者 祝亮

### 合肥两医疗机构停业整顿

记者昨天从合肥市卫生监督所获悉,经开区锦绣社区卫生服务站和包河区祝荣诊所存在违法行为,被停业整顿。记者 李皖婷

### 撮镇大桥明年7月贯通

记者从合肥市公路局获悉,合(肥)-马(鞍山)路撮镇大桥下部桩基施工进入收尾阶段,上部工程昨日正式启动,预计明年7月贯通。

王志军 李晓光 星级记者 王玉

### 繁华大道东延工程将再建一段

继省城繁华大道东延工程东段开建后,记者昨日从合肥市建设部门获悉,繁华大道东延工程(合肥港进港道路—桥头集路)一标段正式启动招标,预计很快就要开建。

记者 徐涛

### 蜀山区今年完成18个旧城改造

昨日记者从蜀山区大建办和重点办了解到,今年该区计划完成18个旧城旧村改造项目,努力实现在合肥市率先完成二环内城中村改造任务。此外,蜀山区还计划在年内完成最后一批12个“三无”小区综合整治。

成功 建军 记者 徐涛

@  
突发

### 红绿灯下一轿车突自燃



昨日11时许,阜阳市中南大道十字路口,一辆黑色轿车在等红灯时自燃,车前半部被烧得面目全非。刘青 巩彬 记者 杨文艺

### 淮北高校一学生坠楼身亡

昨日清晨6点左右,淮北师范大学美术系一名大一男生,从学校的综合楼坠落地面当场死亡,事发后当地警方迅速赶到现场。目前,坠楼原因仍在调查中。

记者 志强

### 面包车渣土车相撞3人被困

昨日9时43分,临泉县辉隆大市场往南十字路口,一辆面包车与一辆渣土车相撞,面包车车头变形,玻璃碎落一地。据悉,此起事故共造成3人不同程度受伤。

胡强 巩彬 记者 杨文艺

### 无牌摩托遇检撞交警

昨日7时许,阜阳市交警五大队民警陈一和同事在颍上路与颍南大道交口查纠一无牌三轮摩托车时遭违法车辆撞击,陈一被闯红灯车辆撞伤,一路过路的热心“的哥”协助执勤交警将肇事逃逸司机当场抓获。

王鹏 王涛

@  
社会

### 底盘血迹锁定肇事车辆

5月30日,凤台县S308线32km+600m处发生一起致1人死亡重大交通事故,肇事司机驾车逃逸。办案民警通过排查,发现王某驾驶的客车疑点最大,且该车底盘部多处粘有血液,将提取的血液与死者身上提取的样本进行DNA比对,基因完全一致,最终王某交代了肇事逃逸经过。

敬平 王涛

### 男子潜伏女孩床底7小时

岳西县26岁的小伙余某与秦某相识后成为情人,5月23日晚,余某萌生了与秦某14岁的女儿王某发生性关系的念头。次日下午3时,余某潜入王某床底下睡了7个小时后,意欲趁王某熟睡之际行不轨,结果因王某大声呼救被抓获。

记者 刘海泉

### 吃顿饭功夫彩电被偷

昨日中午12时许,省城临泉路与采石路交口处,送家电的杜师傅停下货车,在路边饭店吃饭。谁知吃完饭出来,发现放在车厢里的一台待送的新彩电不翼而飞。

星级记者 张敏

### 溜冰被撞伤获赔800元

今年3月,孙伟(化名)在溜冰场溜冰,谁知休息时却被人撞伤。协商未果,他将对方告上法庭。昨日,记者获悉,经包河区法院调解,孙伟获赔800元。

丁雷 苏成厚 记者 马冰璐

## 苏宁线上线下同价 开创融合零售历史

立的电子商务公司和网购渠道,升级为苏宁网购平台。面对线上线下两个平台,苏宁统一采购供应、统一销售定价。

其次,全资源共享。在商品资源共享的基础上,苏宁线上线下在客户资源、物流资源、服务资源、数据资源等方面同步实现共享,实现内部资源使用效率的最大化,实现O2O融合模式的规模叠加效应。

第三,全成本核算。融合后的苏宁店面和苏宁易购,不是作为两个割裂的成本效益中心独立考核,而是从事业部商品和属地化顾客两个完全融合协同的维度,分别核算产

品和地区的销售、成本和效益。建立起多渠道融合的全成本核算机制。

近一两个月,苏宁与三星、LG、海尔、联想、海信、TCL、创维、长虹、惠而浦等供应商高层会晤时,将线上线下同价列为主要议题,达成推进同价的共识,并明确了商品选择、系统对接、价格策略等实施细节。与此同时,苏宁还对商品采购、门店销售、系统开发等6万多名相关岗位人员开展了同价操作培训。

### 苏宁线上线下同价的行业影响

苏宁云商总裁金明强调,此次同价不是一次简单的促销,而是苏宁长期的基本的经

营方针,势必会对我国零售未来的发展趋势,产生深刻的影响。

第一,改变购物消费行为。线上线下同价能够引导消费者理性消费,关注商品综合价值而非价格和促销。

第二,打破网购低价神话。此次苏宁线上线下同价,不仅无条件与线上苏宁易购的网上价格相同,同时也参照国内其他上规模的电商企业价格,将彻底打破网上低价的神话。

第三,推动零售行业转型。随着互联网尤其是移动互联的普及应用,网上购物随时随地,实体零售的互联网化成为现实的要求,可以不在互联网上开店,但不能不把店面互联网化,参照网购、比价竞争已成为零售发展的大趋势。

曾几何时,店面体验、网上下单的购物行为,或将改变为网上比价、店面购物的新网购时尚。日前,苏宁宣布从6月8日起,全国所有苏宁门店、乐购仕门店销售的所有商品将与苏宁易购实现同品同价,这是全国首例大型零售商全面推行线上线下同价,有助于打破实体零售在转型发展中与自身电商渠道的左右互搏。

### 苏宁如何实现线上线下同价

苏宁线上线下同价,是O2O融合模式的持续深化。为实现线上线下同价,自去年年底以来,苏宁围绕云商模式,实施了组织变革、系统开发等一系列内部变革,解决了线上线下同价的三大课题。

首先,全渠道融合。苏宁易购年初从独